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Actuellement embauché dans une petite imprimerie familiale, ol la polyvalence du
personnel est d'usage, on vous demande de couper votre papier pour le travail suivant.
D’aprés le dossier de fabrication, le format papier sera de 350 x 500 mm.

Le format de la machine 36 x 52 cm 2 couleurs.

Les plagues sont fournies dans les standards de copie.

Il s’agit d’'une quadrichromie + 1 teinte pantone = 183 C

Vous disposez dans I'atelier de 2 palettes de papier :

v' Couché modernes brillant 115 gr 0,1 mm d’épaisseur 720 x 1020 mm
v'. Couché modernes brillant 115 gr 0,1 mm d’épaisseur 520 x 720 mm

1 - Quel sera votre choix de papier ?
Expliquez les contraintes techniques liées a votre choix pour I'impression.
Faites un schéma si besoin.

2 - Compte tenu d’une quantité trés élevée du tirage, il a été décidé d’exécuter ce travail sur
2 machines 2 couleurs (en batterie).

- Lamachine n° 1 exécutera les 2 premiéres couleurs.

- Lamachine n° 2 fera les 2 autres couleurs + la teinte pantone N° 183 C.
Donnez la séquence d’impression.

3 - Quels sont les effets liés au choix d’une mauvaise séquence des couleurs ?

4 - Aprés un bourrage papier lors du calage sur la machine N° 2, le blanchet du 1*" groupe
est défaillant. || est donc nécessaire de le changer.

Sachant que la machine a une configuration Cordon / Cordon et que les blanchets utilisés
dans cette entreprise sont des blanchets compressibles de 1,90 mm d’épaisseur.

Le creux du cylindre porte-blanchet est de 2,3 mm.

Calculez ’habillage sous le blanchet et argumentez.
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5 - Votre entreprise s'engage dans une démarche environnementale afin de recevoir la marque

« Imprim'Vert ». Citez les critéres a mettre en place.
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